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                                      Гороскоп кошек 

Кошечка - Овен (21.03-20.04):
Характер: импульсивный, нетерпеливый, агрессивный. 
Кот-Овен любит себя показать, он всегда стремится быть центре внимания и норовит пустить пыль в глаза. Он любит, чтобы им восхищались, он в высшей степени самоуверен и если уж что-то забрал себе в голову, то так просто от своей идеи не откажется. Это означает, что такой кот легко обучается разным трюкам и готов тяжко трудиться, доводя до блеска их исполнение. Даже закрытые двери не препятствие для этих смышленых кошек. 
Результатом такой бурной деятельности бывает волчий аппетит, поэтому неудивительно, что в еде он отдает предпочтение количеству перед качеством. Но несмотря на то, что кот-Овен не особенно привередлив, он требует, чтобы вся его еда была абсолютно свежей. Если это не так, он выражает свое неудовольствие, сердито размахивая хвостом, а потом может надуться и даже заглянуть к соседям - не предложат ли гам чего получше. 
Этот кот энергичен и предприимчив, он хватает все, до чего может дотянуться, и прилагает большие умственные и физические усилия для достижения своей цели. Он точно знает, чего хочет и хочет получить это сию минуту! Его безрассудство часто приводит к беде, так как в своем стремлении к цели он не щадит ни твоего китайского фарфора, ни своей жизни. Берегись! Вероятно, стоит убрать все, что может пострадать от энтузиазма твоего пушистого друга, а может быть, следует застраховать свое имущество от всех сразу несчастных случаев. 
Для такой бурной натуры, как кот-Овен, важно иметь не только дом, но и сад, где он мог бы на просторе дать себе волю и выразить себя в полном масштабе. 
Если ты хочешь держать своего беспокойного кота под контролем, надо показать ему, кто в доме главный. В душе он уважает сильные, волевые характеры и немедленно и беспощадно воспользуется любой слабостью, которую ты допустишь. Он любит играть с детьми, но при этом хочет, чтобы они выполняли его прихоти и фантазии, он всегда должен быть заводилой. 
Отношения кота-Овна с чужими котами складываются драматично - очень часто он приходит домой после ночных гулянок в состоянии хуже некуда: голодный, грязный и исцарапанный. Он не боится животных, которые больше него, он будет яростно защищать свою территорию от большой свирепой собаки, но может без памяти влюбиться в какое-нибудь крохотное создание. В любовных делах это завоеватель: котам-соперникам он спуску не дает. Но влюбившись, он становится сентиментальным романтиком. 
К людям он проявляет корыстную любовь. Если он страстно трется о ноги, это может означать, что он хочет есть или пить. Если он по собственной инициативе проделывает для тебя какой-нибудь трюк, значит, он ждет от тебя добавку к ужину в виде лакомства, которое подкрепило бы его силы перед ночью на крыше. 
Совместимые знаки Зодиака: Стрелец, Лев, Водолей.
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Кошечка - Телец (21.04-20.05):
Характер: упорный, терпеливый, реалистичный. 
Коты-Тельцы во многом отличаются от других кошек: их нельзя назвать игривыми, капризными или особо атлетичными; они бесхитростны, их нельзя подкупить. Они лежебоки, от них веет благородством, какое бы положение в жизни они ни занимали. Даже обычные деревенские кошки носят на себе печать личности, индивидуальности. 
Кошки-Тельцы не ввязываются ни в какие авантюры и не причиняют никаких хлопот. Они всё отдадут за спокойную жизнь! Они дорожат своей собственностью и ни с кем не будут делиться своей миской, корзинкой или своими игрушками. Зато они уважают чужую собственность. Они будут есть из чужой миски или спать на чужом одеяле только в случае крайней необходимости. Они не любят выезжать из дома, путешествие в автомобиле для них сущее мучение, а если ты запихнешь такого кота в переносную корзинку, он расценит это как предательство. 
Что касается еды, то тут пунктуальность ценится выше, чем разнообразие. Они будут с удовольствием есть один и тот же вид кошачьего корма в течение многих дней, если ты будешь предлагать его в одно и то же время. 
Этого терпеливого, покладистого кота трудно вывести из себя. Но если его спокойной мирной жизни что-нибудь угрожает, то берегись. Твой обычно спокойный котик-лежебока может выдать такую ужасную, разрушительную вспышку ярости, что невозможно будет его утихомирить. Лучшая тактика в этом случае - оставить разъяренного маленького чертенка одного, пока буря не утихнет. 
Кошки-Тельцы любят подремать и поспать днем, и даже если проснутся, не любят, чтобы их беспокоили. Они часами могут сидеть, размышляя о смысле жизни или решая старый как мир вопрос об абсолютной ненужности существования собак в этом мире. Поэтому будь осторожна, постарайся не прерывать ход их мыслей. 
Кошки-Тельцы очень привязаны к своим хозяевам. Если такая кошка отдала тебе свое сердце, она сделает для тебя все. Она не разлюбит тебя, даже если ты надолго уедешь. Она любит присматривать за детьми, но иногда слишком при этом увлекается. Поэтому, если твой отпрыск внезапно исчезнет, поищи его в кошачьей корзинке. 
Кошка-Телец чувствует себя счастливой в маленькой гармоничной семье, где никто не предъявляет к ней чрезмерных требований. Относись к ней с уважением, на какое она претендует, и она будет вполне довольна. 
Максимум комфорта при минимуме усилий - вот девиз этих кошек. Поэтому они очень постоянны в сердечных делах. Если такая кошка находит себе подходящего кота, она будет верна ему всю жизнь. Лучше всего такие кошки уживаются со спокойными компаньонами, которые не вносят слишком много шума в их жизнь. 
Совместимые знаки Зодиака: Дева, Рак, Козерог.  

Кошечка - Близнецы (21.05 – 21.06):
Характер: любознательный, общительный, непредсказуемый. 
То веселый, игривый; любопытный - то сдержанный, шипящий, необщительный: вот типичный кот-Близнец. Ничто кошачье ему не чуждо плюс еще кое-что. Он полон любознательности, он всегда должен быть в курсе событий, он всюду сует свой нос. 
Этот непоседа везде поспевает, нет ничего такого, что он не попробовал бы, он постоянно делает интересные открытия. Этот кот может научиться, например, открывать дверь с помощью ловкого движения лапы или разбивать вареные яйца, сбрасывая их со стола. Эти бесхитростные фокусы проделываются, чтобы удивить и позабавить тебя, и кот бурно возмущается, если ты его бранишь за них. Только попробуй перечить ему - и ты пожалеешь! Он станет еще более озорным, чем обычно: будет крутиться у тебя под ногами, чтобы ты споткнулась, или усядется на твой новый черный жакет. Но если он увидит, что ты всерьез рассердилась, он пустит в ход все свое обаяние. Эти общительные коты мурлычут чаще и громче, чем другие кошки. 
Владельцы кошек-Близнецов знают, что угодить этим гурманам очень нелегко. Они любят, чтобы меню было разнообразным и, разумеется, высшего качества. Такой кот может с жадностью проглотить порцию тунца сегодня и с презрением отвернуться от него завтра. Если ты будешь игнорировать его изысканные вкусы, он вытащит из тарелки то, что ему понравится, а остальное оставит. 
Сон не имеет значения для этих кошек. Жизнь слишком коротка, чтобы тратить ее на сон! Поэтому они только дремлют и ничего не имеют против, если их разбудят, чтобы поиграть - только игра должна быть стоящая. 
Кот-Близнец нуждается в близких контактах с большим количеством народа - чем больше, тем лучше. Он мастер делать авансы. Он будет ласково тереться о ноги незнакомца, позволит шлепнуть себя проходящему мимо знакомому, может прыгнуть на колени гостя. Но несмотря на то, что он любит польстить людям, друзей от врагов он умеет отличить. Если твой кот-Близнец кого-то обходит стороной, можешь быть уверена, что этот человек не любит животных. 
Несмотря на любовь к человеческому обществу кот-Близнец не очень хороший компаньон для других животных, часто скучает он и в женской компании. Однако когда этот кот влюбляется, он производит переоценку ценностей, отказывается от своих старых пристрастий и усваивает привычки своей возлюбленной, на время, конечно. Огонь любви никогда не горит слишком долго в непостоянном сердце Близнеца, но он горит яростно, все сжигая на своем пути. 
Совместимые знаки Зодиака: Водолей, Весы. 

Кошечка - Рак (22.06-22.07):
Характер: деликатный, аккуратный, эмоциональный. 
Кошка-Рак отличается внешностью и грацией примадонны и чувствительностью сейсмографа. Она хочет, чтобы ее лелеяли и восхищались ею. Она уверена, что весь мир вращается вокруг нее, и любой пустяк может вывести ее из равновесия. Она пользуется своей деликатной конституцией, чтобы привлечь к себе особое внимание. И действительно, если ты не будешь баловать ее и потакать ее слабостям, у нее может развиться психическая болезнь. Кошка-Рак - блестящая актриса. Если ей кажется, что игра затянулась, она изображает полное изнеможение, но если что-то новенькое привлечет ее внимание, она мгновенно воскресает и бежит смотреть, что это такое. 
Эти кошки замечательно точно предчувствуют грозу, от страха они забиваются в угол или ищут спасения у тебя на руках задолго до того, как начнут сверкать молнии и греметь гром. 
Кошки-Раки всегда выглядят усталыми и неспособными к физическим усилиям и добиваются своего, играя на доброте и симпатии к ним. Они делают вид, что у них нет аппетита, а едят они только для того, чтобы доставить тебе удовольствие. Эти нервные создания капризны и привередливы, они могут отказаться от еды, потому что им не понравился цвет новой тарелки. 
Постель себе она устраивает там, где почище и потеплее, и всегда предпочтет твои колени или стопку свежеотглаженных сорочек своей собственной корзинке. Аккуратность ее проявляется в том, что спит она всегда в одном и том же месте. Эта кошка - хороший компаньон. Она не шкодлива, у нее нет разрушительных наклонностей, она дорожит домашней утварью не меньше, чем ты сама. 
Даже тихая, скромная кошка-Рак не хочет вечно оставаться на заднем плане, ей нравится жить вместе с сильным человеком. В глубине души она хочет, чтобы ее семья сделала ее жизнь легкой и приятной. В этом случае очень скоро она начинает доверять тебе и становится нежной и ласковой. Если взрослую кошку-Рака берут в новый дом, она остается сдержанной и нелюдимой в течение нескольких недель и даже месяцев, но как только она решит, что ты достойна ее любви, она становится трогательно преданной и старается держать свои капризы и прихоти под контролем. 
Ее отношения с другими кошками осложняются тем, что чувства этой неженки легко ранимы и она не умеет скрыть это. Но если эта кошка трудно совместима с другими кошками, то совершенно невозможно ее сожительство с собакой, даже если собака готова признать её превосходство и занять подчиненное положение. 
Кот-Рак - это лирико-романтичсский любовник, но некоторые коты-Раки никогда не влюбляются, поскольку их идеалы слишком высоки, чтобы они могли пойти на компромисс. 
Совместимые знаки Зодиака: Рыбы, Скорпион, Телец. 

Кошечка - Лев (23.07-23.08):
Характер: независимый, смелый, оптимистический, доверчивый. 
Родиться под знаком Льва, "королевским знаком", как его называют астрологи - это счастье даже для кота. Кот-Лев, гордая и независимая личность, идет по жизни с высоко поднятой головой, не замечая прочих смертных. Он слишком дорожит своим аристократизмом, чтобы унизиться до исполнения глупых, привлекающих внимание публики трюков, - он уверен, что он и без того всегда в центре общего внимания. 
Кот-Лев редко валяется на боку, ничего не делая. Он любит азарт охоты, но даже городские коты достаточно трезво смотрят на вещи, чтобы терять время на безнадежное преследование. Пусть обыкновенные коты изнуряют себя из-за пустяков - царственный кот-Лев найдет себе более достойное занятие! Но иногда ты можешь видеть его, часами сидящего у сливного отверстия в ванне в ожидании появления мышки из этой дыры. 
Кот-Лев не сомневается, что он царь зверей. Массу времени он посвящает своему туалету, вылизывается и прихорашивается, пока мех его не заблестит как шелковый. Не успеешь ты выйти из комнаты, как он уже любуется собою в зеркале. Он любит фотографироваться и обожает получать комплименты. Поистине, его тщеславие не знает границ. Но заботы о внешности забываются, если впереди маячит приключение, - тут он не побрезгует слегка измазаться или подраться. 
Что касается диеты, его любимое блюдо - свежее мясо, а еще он обожает печенку. Но если ты заставляешь его слишком долго ждать обеда, придется искупить свою вину, предложив ему особо лакомый кусок и много ласки, в противном случае ты будешь наказана дурным настроением его королевского величества. 
Никогда, никогда не допускай снисходительного отношения к коту-Льву. Этот кот претендует на равенство с тобой и не простит тебе покровительственного обращения с ним. Еще больше он ненавидит равнодушие, лучше ты на него накричи, но только не игнорируй его присутствие. 
Если кот-Лев чувствует, что его любят и ценят, он сделает все для своей человеческой семьи. Он доверчив и дружелюбен и не боится незнакомцев. В то же время он будет смело защищать тебя от любой опасности, которая, по его мнению, тебе угрожает. Поэтому будь осторожна, лаская чужих кошек, не затевай в его присутствии шумную игру с детьми и, главное, держись подальше от собак. Многие безобидные собачки были жестоко исцарапаны этими ревнивыми и агрессивными львами. 
Кот-Лев заводит много друзей среди женщин, которые уважают его силу и не собираются им командовать. Он не играет, он устраивает королевские приемы, и поскольку не все кошки соглашаются стать его подданными, у него появляется немало врагов, готовых украсть его славу и даже еду из его тарелки. 
Если кот-Лев пропадет, не тревожься - возможно, он отправился на поиски дополнительной порции внимания к своей особе. В личных отношениях он претендует на львиную долю обожания и считает, что добился успеха, если окружающие должным образом польстили его тщеславию. 
Совместимые знаки Зодиака: Овен, Стрелец, Козерог. 

Кошечка - Дева (24.08-23.09):
Характер: благоразумный, чувствительный, критичный. 
Кошка-Дева - придирчивая критиканка и немножко максималистка. Разум и логика у нее сильнее, чем природный инстинкт. Она наделена острой наблюдательностью и расчетлива по натуре: например, она видит в руках у тебя вязание, которое помешает тебе погладить ее, поэтому она даже не пытается прыгнуть к тебе на колени. Вместо этого она перекусит нить пряжи. Она очень скоро разузнает, где ты хранишь вкусные вещи, и проявит прямо-таки человеческую изобретательность, чтобы полакомиться, когда ее никто не видит. Залезть в запечатанный пакет с молоком? Ничего нет легче! Вытащить кусок сыра из целлофановой обертки? Детские игрушки! Конечно, она прекрасно знает, что эти вкусные вещи не предназначены для нее, но у кошки-Девы нет совести. Если ты будешь ее бранить, она притворится глухой. Она будет настолько великодушной, что не заметит твоего гнева до тех пор, пока он не утихнет. 
Единственное, что может ее остановить на пути к цели, это опасность, которую она чует за версту. Безопасность прежде всего - это ее девиз. Если ей случится забраться на дерево или заняться акробатикой на мебели, она предварительно удостоверится, что случайное падение маловероятно. 
Рожденная под знаком земли, кошка-Дева любит растения, в том числе и твои ухоженные комнатные, и ты хорошо сделаешь, если позволишь ей общаться с ними. Дева живет по своим собственным правилам, и если ты будешь навязывать ей свои взгляды, она погрузится в молчание, и что бы ты ни делала, ты не вытащишь ее оттуда. 
Никогда надолго не теряй из виду свою кошку, потому что она пользуется любой возможностью, чтобы нашкодничать. Накрытый стол - это искушение, которому она не в силах противостоять. Ей нравится есть ту же пищу, что ешь ты, даже если это будут маринованные огурцы. 
Дева любит, чтобы вокруг была чистота и порядок. Если ты забудешь убрать расческу, перчатку или тюбик с губной помадой, она так хорошо спрячет их, что ты никогда больше не увидишь эти предметы. Ее туалетный лоток должен содержаться в такой же чистоте, как операционная в больнице, иначе она подыщет для этих целей другое место, и если оно тебе вдруг не понравится, пеняй на себя. 
При первом знакомстве твоя Дева окинет тебя критическим взглядом, а потом еще сто лет будет изображать безразличие, в то же время пристально наблюдая за тобой и делая на твой счет свои выводы. Если она решит, что ты достойна более близкого знакомства, она станет самой ласковой домашней кошкой, полной обаяния и желания понравиться. 
Кошка-Дева довольно хорошо уживается с другими кошками - на расстоянии. Если она вынуждена жить в одном доме с другими животными, при ее любви к чистоте и порядку, приходится часто расстраиваться, и тогда для новичка с ней шутки плохи: он должен либо приспосабливаться к строгой Деве, либо убираться в другой конец дома. 
В сердечных делах Дева ведет себя неспешно и осмотрительно: сначала наблюдение на расстоянии, затем фырчание, потом, может быть... но все в свое время. Кошка-Дева не даст волю инстинкту, пока сердце ее молчит. 
Совместимые знаки Зодиака: Козерог, Телец, Рыбы. 

Кошечка - Весы (24.09-23.10):
Характер: любвеобильный, добродушный, нерешительный. 
Кошка, родившаяся под знаком Весов, считает себя звездой и предъявляет к жизни очень большие требования. Для нее очень важен высокий жизненный уровень и элегантное окружение. Поскольку она необыкновенно обаятельна и выглядит прелестно, жизнь ее складывается удачно и легко, но даже если дела идут неважно, она редко теряет присутствие духа. В таком случае она просто переносит свое внимание на другой желанный объект, который и старается заполучить. 
Эта кошка любит быть окруженной поклонниками, будь это коты или люди, но только до тех пор, пока они ею восхищаются. Она хочет завоевать все сердца, независимо от внешнего вида и других достоинств носителей этих сердец. Эта кошка всем нравится. 
Но вся ее уравновешенность исчезает, когда она влюбляется. Она забывает всю свою благовоспитанность. Она теряется, ей трудно собраться с мыслями, что приводит к яростным дракам между ее поклонниками. Она держится на расстоянии от поля битвы, но ее тщеславное сердечко радует это зрелище. Это не значит, что она сразу дарит свои милости счастливому победителю. Отнюдь нет! Сначала она ему учиняет беглый осмотр. Она слишком разборчива, чтобы удалиться со старым котярой, даже если он одержал блестящую победу. 
Эта уравновешенная кошка не терпит конфликтов, любит гармонию в доме и сделает все, что в ее силах, чтобы быть благонравной и установить с тобой хорошие отношения. Она очень заботится о своем благополучии и комфортности окружающей ее среды и поэтому всегда старается быть ласковой и любящей и даже приходит, когда ты ее зовешь. 
Любимое занятие этой кошки - наблюдать за людьми, когда они работают. Она может сидеть так часами, следя за каждым твоим движением и стараясь уразуметь смысл того, что ты делаешь. Даже став взрослыми, эти кошки любят играть. Если ты не снабдишь ее собственными игрушками, она отыщет какой-нибудь букет сухих цветов или утащит содержимое корзинки для рукоделия, чтобы поиграть. В еде эта кошка непривередлива и умеренна, она ничего не имеет против, если ты предложишь ей остатки со своего стола. 
Она строит свои отношения с людьми и другими кошками по принципу игры в "кошки-мышки": сегодня дарит их своей нежной любовью, а завтра она холодна и сдержанна. Но это всего лишь безобидный флирт. В глубине своей капризной души она всегда остается любящим и миролюбивым существом. Эта ее особенность, а также игривость делают ее идеальным товарищем для детских игр, и она сама обычно особенно любит детей. 
Она часто ходит по пятам за любимым человеком, как собака. Она любит спать в красивой мягкой постели, и если ты прогонишь ее, она сразу же вернется, независимо от того, лежишь ты в этой постели или нет. В этом случае она может даже притвориться больной, надеясь, что у тебя тогда не хватит жестокосердия ее прогнать. Твое счастье, если тебе удастся приучить ее спать на краю постели, а не занимать целиком всю твою подушку. 
Совместимые знаки Зодиака: Водолей, Близнецы. 

Кошечка - Скорпион (24.10-22.11):
Характер: ревнивый, упрямый. 
Коты, рожденные под Марсом, могут демонстрировать необычную силу характера. Напрасны были бы попытки навязать им что-то второсортное. Скорпиону подходит только все самое лучшее. Скорпион любит исследовать окрестности и постоянно сует свой нос во все уголки и щели вашего дома. Его изобретательный ум может найти совершенно новое применение твоей мебели и предметам домашнего обихода. Многие коты-Скорпионы используют оконные занавески в качестве спортивного снаряда для лазания, а для послеобеденного отдыха могут приспособить барабан стиральной машины. 
Кот-Скорпион любит командовать. Если ты будешь потакать этой его склонности, пригласишь в дом его друзей и выставишь им богатое угощение, он будет совершенно счастлив. 
Он терпелив и слишком горд, чтобы принять помощь. Побрани его - и он надуется. Он хочет получить свою долю во всем - от ветчины на твоем бутерброде до места в новом кресле. Что бы ты там о себе ни думала, твой кот знает, что на самом деле ты его раба, и если ты этого не замечаешь, это доказывает только, как умен твой кот. 
Твой Скорпион не выносит, когда его запирают в доме, уходя за покупками или на работу. Однако он всегда может утешиться в твое отсутствие хорошей телевизионной программой. 
Коты-Скорпионы бывают счастливы в деревне, где они могут бродить в поисках приключений, они хорошие охотники и могут провести несколько дней за городом без помощи человека. Они могут постоять за себя при встрече с другими животными, не испугаются даже взрослой овчарки. 
Вообще, твой Скорпион живет полной жизнью. Ест он все, иногда его даже может стошнить от неразборчивости, но что бы он ни делал, он делает это с естественным достоинством. Даже Скорпионы-бродяжки не лишены этого достоинства. 
Ты не можешь игнорировать любовь к тебе кота-Скорпиона. Если он впустил тебя в свое сердце, он будет считать тебя своей собственностью, постоянно требуя вашего внимания. Он очень ревнив и не будет довольствоваться случайными ласками - он хочет владеть тобой целиком. Это любитель грубых игр с выпущенными когтями, но наигравшись, он становится очень ласковым. 
Приготовься к тому, что сексуальная жизнь Скорпиона будет беспорядочной: расцарапанная физиономия, вырванные клочья шерсти и разорванные уши - это все приметы влюбленного кота-Скорпиона. Но даже в таком виде он способен пленить свою избранницу, как он пленил тебя. 
Другие кошки смотрят на Скорпиона как на драчуна и лидера. Будучи отчасти агрессивным эгоистом, он утверждает свое первенство в бою, из которого всегда выходит победителем - он запрограммирован на это. Лучший из лучших, он завоюет сердца твоей семьи и друзей, и ты вдруг узнаешь, что составляя завещание, кто-то из них сделал твоего кота своим наследником. 
Совместимые знаки Зодиака: Рак, Рыбы 

Кошечка - Стрелец (23.11-21.12):
Характер: оптимист, самонадеянный, бродяга. 
Искатель приключений кот-Стрелец часто воспаряет духом и витает в облаках, и как следствие этого, часто терпит крах. Неисправимый оптимист, он никогда не извлекает уроков из своих ошибок, и беззаботно расписавшись в очередной неудаче, тут же затевает новую рискованную авантюру. Ничто не может поколебать его веру в себя и свои возможности. 
Кот-Стрелец отнюдь не домосед, он не выносит заключения в четырех стенах. Нелегко бывает держать этого свободолюбивого кота в маленькой городской квартире. Постоянно запертый в помещении, он расходует избыток энергии на проказы, причиняя много вреда. Он будет точить когти о твои занавески, сбрасывать цветочные горшки и устраивать боксерские матчи с комнатными растениями, проверяя их на прочность. 
Учитывая необыкновенную активность этого кота, не приходится удивляться, что он всегда голоден, что не снижает его требований к качеству еды при достаточном ее количестве. Поскольку он сразу переводит полученные калории в энергию, он обычно не бывает толстым. 
Он заботится о качестве своей постели, которая должна быть в тихом, но легко доступном месте. Он любит проводить время рядом с хозяевами, но ночью должен иметь возможность выйти из дома, чтобы побродяжничать. Легко приспосабливающийся к любым условиям неугомонный кот-Стрелец любит выезжать на отдых вместе с тобой. Он предпочитает четырехзвездочные отели, но мирится и с чем-нибудь поскромнее, лишь бы вырваться из дома и заняться изысканиями. Этот кот-авантюрист любит рисковать, поэтому ты хорошо сделаешь, если затянешь проволочной сеткой окна верхних этажей. Неплохо также его застраховать. 
Кот-Стрелец легко уживается со всеми, кто не посягает на его привычки. Детям нравится его готовность поиграть и отсутствие настоящей агрессивности. Эти коты обожают птиц. Если ты хочешь угодить своему коту, купи ему птичку в специальной "кошкозащитной" клетке (на случай внезапной вспышки его природных инстинктов). 
С другими кошками он ведет себя дружелюбно, но несколько отстраненно. Спокойное, счастливое взаимопонимание, которое устанавливается между вашим котом и птичкой, редко бывает у него с другими кошками. Но если он вдруг влюбится и приведет домой красивую кошечку, лучше ему не препятствовать. Однако, увы, эта любовь скоро отгорит. 
Кот-Стрелец делает все, что может, для продолжения кошачьего рода. Коты становятся отцами бесчисленного множества котят, а жизнь кошек-Стрельцов - это одно бесконечное приключение, полное любовных свиданий, разлук и незапланированных детей. Поделать с этим ты ничего не сможешь, поэтому лучше не обращать на это внимание. 
Совместимые знаки Зодиака: Овен, Лев. 

Кошечка - Козерог (22.12-20.01):
Характер: упрямый, смышленый, меланхоличный. 
Кота-Козерога можно смело назвать хитрецом: он ловок, мастер уходить от ответственности и чрезвычайно умен. Он считает, что нет ничего такого, что нельзя было бы обернуть в свою пользу. Коты-Козероги честолюбивы. Если твой кот затеял какое-то предприятие, он так просто от него не отступится - будь это вылавливание шпильки из щели за плинтусом или попытка подружиться с собакой из соседней квартиры. 
Будучи в общем уравновешенным котом, Козерог нуждается в постоянном общении с людьми и животными, иначе он впадает в депрессию и меланхолию. Он довольно высокого мнения о себе и любит главенствовать, но если он почувствует, что его оценили по достоинству, он будет счастливым и любящим тебя котом. 
Кот-Козерог - умеренный едок с хорошим обменом веществ. Он признает только высококачественную еду, но не требует ничего слишком экзотического. Регулярная кормежка его любимыми блюдами - это все, что ему требуется. Можешь быть уверена, тарелка будет вылизана - эти Козероги умеют вести себя за столом. Поскольку они не очень активны, от излишка еды могут растолстеть. 
Досуг для котов-Козерогов гораздо важнее, чем еда, им требуется много времени на медитацию. Несмотря на потребность в контактах, он склонен к уединению и часто ему предается, часами оккупируя твой письменный стол и не давая тебе работать, так что ты вынуждена приспосабливать свой рабочий режим к привычкам вашего кота, а не наоборот. 
Он ненавидит перемены. Если ты решила передвинуть мебель, ты должна предварительно согласовать этот вопрос с котом. Протяни ему палец, и он откусит всю руку. Пусти его однажды в свою постель, и он захочет проводить там каждую ночь. 
Несмотря на то, что твой кот-Козерог сдержан в проявлении эмоций, он все же бывает добрым и любящим приятелем. Он несчастлив, если занимает нижнюю ступеньку на семейной лестнице, и сделает все, чтобы улучшить свое социальное положение. Он всегда чувствует себя старшим по отношению к новорожденному ребенку и либо пытается его опекать, либо ревниво наблюдает за ним, если тому уделяется слишком много внимания, по его мнению. Если в таких обстоятельствах приобрести второго, молодого кота, над которым твой Козерог мог бы чувствовать себя главным, это значительно улучшило бы его настроение. 
В любовных делах кошки-Козероги ведут себя неуклюже. Они не любят делать первый шаг, неспособны к любви с первого взгляда, и если наконец приводят своего избранника домой, то подозрительно следят, оценили ли его по достоинству. Страстная любовь незнакома кошкам-Козерогам, это самый холодный из знаков Зодиака (то же относится, конечно, и к котам). 
Совместимые знаки Зодиака: Телец, Дева, Лев. 

Кошечка - Водолей (21.01-20.02):
Характер: независимый, темпераментный, изобретательный. 
Кот-Водолей - сложная натура, часто бывает в разладе с самим собой. С одной стороны, он хочет быть любящим и ласковым, с другой - не прочь показать когти. Он попросит молока, а потом сидят в нерешительности перед чашкой. Такое непредсказуемое поведение, конечно, раздражает его хозяина, а кот забавляется, глядя, как тот злится. Как интересно быть таким трудным котом, котом-провокатором - всегда в центре внимания! 
Это самый предприимчивый кот, которого не останавливают случайные неудачи: он намеревается достичь величия, и ему не помешают какие-то пустяки. Проказа, за которую он уже был наказан, становится еще увлекательнее. 
Его изобретательность толкает его в самые неподходящие места, где его меньше всего ожидают увидеть, - и он прячется там долгие часы, довольный, что его не могут найти. Загляни в шкаф для посуды и в сушилку для стаканов прежде чем выйти из дома. 
У Водолея необыкновенная потребность в любви, и если ты его отругаешь, и он обиженный спрячется, поддразни его любопытство или аппетит - и он выскочит, игривый, как всегда, как будто бы ничего не случилось. 
Сам по себе кот-Водолей - уравновешенное животное, которому редко приходят в голову глупые идеи. Но как только он получает аудиторию, поведение его становится своевольным, буйным, привлекающим внимание. В еде его вкусы очень переменчивы: завтра он может отказаться от блюда, которое с удовольствием ел сегодня. Для него важнее не что предлагают, а в какой форме это делается. Если ты дашь себе труд держать перед ним тарелку и приманивать его ласковыми словами, аппетит к нему вернется моментально. 
Несмотря на его вредничание по отношению к тебе у кота-Водолея вызывает восхищение все человеческое. Может быть, ты этого и не замечаешь, но он делает все, чтобы быть похожим на тебя. 
Кот-Водолей нуждается в хозяине с крепкими нервами, который не позволил бы собою командовать. Ты не можешь взять его с собой в гости к друзьям или в отпуск, поскольку один вид незнакомых людей его тревожит, и он будет вести себя отвратительно, даже на взгляд завзятых любителей животных. Не любит он визитеров и в своем доме и будет шипеть и фыркать на них, пока они не уйдут. И тогда, конечно, он пускает в ход все свое обаяние, чтобы вновь завоевать сердца домочадцев. Нечего и говорить, что он всегда преуспевает в этом. 
По отношению к детям он легко становится тираном и не успокоится, пока все не начнут плясать под его дудку. Но при этом ты ни за что не сможешь порвать отношения с этим котом. 
С соседскими кошками кот-Водолей не любит водить дружбу, он не признает ничего ординарного. "Ночью все кошки серы" - эта пословица не для него. Он обычно влюбляется в экзотических кошек или в тех, которые могут его чему-нибудь научить, - ведь неплохо пополнить запас сюрпризов, которыми твой кот собирается еще тебя удивить. 
Совместимые знаки Зодиака: Весы, Близнецы, Овен. 

Кошечка - Рыба (21.02-20.03):
Характер: чувствительный, мечтательный, послушный инстинктам. 
Еще будучи котенком, кот-Рыба демонстрирует тебе свою бессовестную натуру. Ты ничего не сможешь добиться от него ласковыми уговорами, только силой. Он вырабатывает свои собственные правила и живет согласно им. Если он решил провести день вне дома, никто и ничто не заманит его обратно. Если пришло время вздремнуть, он разляжется на мусорном бачке или заберется в глиняную миску, не заботясь о том, что ты на это скажешь. 
Случается, что он засыпает в середине игры, внезапно теряет интерес к клубку шерсти, за которым охотился минуту назад, засыпает и видит сны, в которых игра продолжается, судя по подергиваниям его лап. У него мягкий характер, он не рассердится, если ты его разбудишь. Однако он учится на своих ошибках, и в следующий раз постарается получше спрятаться, прежде чем заснуть. 
Поскольку этот кот не любит подчиняться каким-либо правилам, он лучше всего будет чувствовать себя в семье, где нет строгих порядков и каждый живет сам по себе. При своей повышенной чувствительности он быстро соображает, что выгодно ему, а что вам, но если он будет уверен в твоей преданности ему, то очень трогательно будет стараться угодить тебе и станет идеальным воспитанником. 
Инстинкт помогает ему безошибочно улавливать человеческие настроения и реагировать на них. Если тебе хочется комфорта, он будет ласково тереться о твои ноги. Если ты не прочь позабавиться, он устроит тебе представление. Однако он может потерять чувство меры, проделывая свои трюки, и пойти дальше, чем тебе хотелось бы. 
В любовных делах кот-Рыба склонен полагаться на магию и другие неортодоксальные методы, он пытается завоевать сердце своей избранницы с помощью телепатии и гипноза. К сожалению, эти робкие действия часто приводят к тому, что красотка достается более активному сопернику. 
Если ты взяла свою Рыбу котенком, он будет относиться к тебе как к матери, ждать от тебя ласки и комфорта, будет видеть в тебе товарища для игр. Он склонен сосредотачивать свое внимание и чувства на человеке - партнере и будет ревниво относиться к твоей дружбе с другими животными или людьми. Если кто-то посягает на его права, эта мечтательная Рыба не уступит ни за что. Но если он будет уверен в твоей любви к нему и преданности, он поделится с тобой всеми своими сокровищами: он принесет тебе в подарок из сада пойманную мышь или птичку, и ты должна будешь прийти в восторг, чтобы не оскорбить его чувства. Бог может тебя простить, но кот-Рыба никогда! 
Совместимые знаки Зодиака: Рак, Скорпион, Дева.


 

