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Как сделать выбор — племенное животное или просто домашний любимец?

Очень часто люди, приобретая котёнка, милого и забавного малыша, не задумываются о его дальнейшей взрослой жизни. Имеется в виду процесс полового созревания и, в дальнейшем, проявления либидо. Как правило, предполагается, что всё решится само собой по «ходу дела». Многие, приобретая котёнка, не могут точно определить свои желания, не могут сориентироваться купить им племенного котёнка или котёнка «для дома, для души», а вопрос заводчика ставит их в тупик.

Уважаемые любители кошек, в этой статье я хочу раскрыть мотивацию, которой должен руководствоваться человек, решивший заняться разведением кошек, а также некоторые тонкости племенного разведения и приобретения котят.

Правильная мотивация:
· Я хочу получать здоровых котят высокого качества, обладающих всеми достоинствами породы — прекрасным экстерьером и уравновешенным характером. А также, чтобы кошки этой породы были близки к идеалу, и на выставках мои котята были среди лучших представителей
·  Я готов узнать много нового и интересного о разведении именно этой породы и сотрудничать с опытными заводчиками, а также я понимаю, что при ответственном подходе — это достаточно дорогое хобби, а не «бизнес»
Неправильная мотивация:
· я хочу повязать своего кота (кошку) для здоровья, чтобы кота не замучил простатит, а кошка испытала материнство, и ещё, чтобы они не орали по ночам 

· кастрация — изуверство, противоречащее природе, кастрировать кошек — жалко 

· желание заработать на продаже котят

Сразу хочу оговориться, что племенное разведение — дело очень ответственное и перед вашим животным, и перед породой в целом, а также перед будущими владельцами ваших котят. Чтобы котята получились хорошего качества и с отличным здоровьем, надо приложить массу усилий. Зато хватит и положительных эмоций, несмотря на возможные трудности.

Постараемся рассмотреть «за» и «против»

Допустим, котёнок приобретён со всеми документами, и заводчик не против его дальнейшей выставочной и племенной карьеры. Обычно пара Вашему красавцу будет подбираться через клуб (база племенных котов и кошек) или Вашим заводчиком, если он владелец питомника.
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С какими трудностями Вы можете столкнуться?
· Племенное животное должно получить выставочные оценки, выставки занимают много времени и на них тратится достаточно средств; 

· Половозрелые кот и кошка могут демонстрировать активное половое поведение: крики, метки мочой, доминантные позы, «приставание» к мягким игрушкам и даже к самим владельцам; 

· Если Ваш заводчик не предоставляет варианта вязки, то подбор пары даже через клуб, может оказаться нелёгким делом; 

· Необходимость к концу беременности, даже благополучной, отложив все дела и работу, дежурить дома, ожидая роды (иногда ожидание может растянуться на целую неделю); 

· Во время родов возможны осложнения, требующие определённых навыков и моральной подготовки, а часто и присутствие ветврача (удовольствие недешёвое); 

· Вопреки расхожему мнению, что чем меньше котёнок, тем лучше привыкает к новому дому, котята хорошо приживаются у новых владельцев с 3–4 мес., то есть Вам придётся для пользы малышей держать их у себя до этого возраста, да ещё и сделать все необходимые прививки; 

· Вам придётся много времени проводить дома, чтобы с возраста 4–5 недель начинать подкармливать котят, следить за туалетом; 

· Если же роды будут протекать ненормально, или кошка окажется плохой матерью, то, возможно, придётся полностью взять на себя обязанности по искусственному выкармливанию или подкармливанию котят с самого рождения; 

· Естественно, после того, как Вы вырастили котят и вложили в это много труда и души, Вам захочется хорошо их пристроить, только в добрые руки и т.д., этот процесс может быть не очень успешным; 

· Ещё один момент: котёнок живое существо и на него невозможно дать гарантию как на бытовую технику. Это важно понимать, и когда Вы приобретаете котёнка для себя, и когда будете продавать своих, надо быть морально готовым к любым проблемам. 

Что в данной ситуации можно посоветовать?
Если Вы, трезво поразмыслив, всё же решили, что готовы пойти на некоторые жертвы, ради продолжения кошачьего рода, и рождения в Вашем доме таких чудесных малышей, то лучше приобретать племенного котёнка в известном питомнике у заводчика с хорошей репутацией. Это и наибольшая гарантия качества котёнка, т.к.  любой порядочный заводчик заинтересован использовать в разведении лучших животных. И есть возможность воспользоваться производителями питомника, в том числе импортными, опытом, наработанным многими годами, знаниями генетики и сочетаемости линий, которых у Вас ещё нет, а также избежать риска многих инфекционных болезней, если производители питомника регулярно обследуются и вакцинируются. Оставаясь под патронажем питомника, Вы избавляетесь от многих проблем, в том числе, легче решается проблема устройства котят. Заводчик Вам обязательно поможет, т.к.  его заботит будущее «внуков».
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Если же «заводчик» не испытывает никакого интереса к тому, с кем Вы будете вязать своё животное, предлагает самим поискать объявления о вязках в интернете, его не заботит, какими будут котята от его выпускника, то стоит задуматься для чего человек «плодит» своих кошек, и будут хоть какие-то гарантии качества и здоровья при таком подходе.

Если же всё вышесказанное Вас не вдохновило или показалось слишком сложным, то Вам подойдёт котёнок для души. Это не значит, что котёнок «для души» самый плохонький или дефектный. Животное может быть очень хорошего качества. Некоторые заводчики продают таких котят без документов. Животным, приобретённым без документов, в дальнейшем невозможно оформить родословную, если не было отдельной договорённости с заводчиком. Существует возможность выставлять кастрированных кошек, и они могут получать высокие титулы (в такой ситуации родословная всё же необходима, надо заранее обсудить эту ситуацию). В данном случае не будет проблем с половой активностью питомца. То что кошка, приобретённая не для разведения, должна быть кастрирована не вызывает сомнения. Кастрация не только устраняет неприятные для владельцев проявления либидо, но и профилактирует многие болезни.

Какие неприятности сулит жизнь некастрированного животного при вынужденном воздержании:
· простатит у котов; 

· эндометрит (воспаление матки) и опухоли молочных желёз у кошек (эти проблемы требуют дорогостоящего хирургического и терапевтического лечения); 

· нервное поведение (при безответственном отношении к разведению, у кошек некоторых линий характер меняется даже до явной агрессии к владельцам); 

· могут возникнуть алопеции (выпадение шерсти) из-за повышенного уровня половых гормонов. 

Если же владелец, не выдержав «мучений» своего питомца, решает его повязать непланово (т.е.  без документов), то он может столкнуться со многими неприятностями или создать проблему для породы в целом. Есть риск заразится многими инфекциями от производителей, которые свободно вяжутся со всеми кошками подряд. Ведь к элитному проверенному и обследованному на инфекции производителю не возьмут на вязку кошку неизвестного происхождения (как говорится, овчинка выделки не стоит, да ещё есть риск болезней). Прививки не есть 100%-ная гарантия здоровья. Существует много инфекций от которых прививки не делают (смертельные Лейкемия кошек и Инфекционный перитонит; очень сложно вылечить Микоплазмоз, иногда Хламидиоз; гнойная инфекция, вызываемая стафилоккоками и кишечной палочкой, способствует хроническому воспалению мочеполовых путей).

Могут просто родиться котята очень посредственного качества, мало напоминающие тех животных, что мы видим на сайтах ведущих питомников. Безответственное отношение к разведению и получение слабого во всех отношениях потомства создаёт ложные представления о породе в целом, и очень сильно вредит её прогрессу.

Бытует мнение, что надо один раз кошку повязать «для здоровья», что тоже является причиной неплановых вязок или вязок, которые владельцам, в общем-то, и не нужны. В такой ситуации не редкость, когда котят просто откровенно сбывают в возрасте 4–6 недель, что просто недопустимо.

Однократная вязка и рождение котят не является пожизненной профилактикой гинекологических проблем, более того ведь беременность и роды могут закончиться неблагополучно, поэтому нет причин и далее верить в то, что кошке надо обязательно родить.

Поэтому я настоятельно советую кастрировать не племенных животных, и ещё на стадии приобретения котёнка здраво оценить свои возможности и сразу решить какого качества котёнок Вас устроит.
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